

Новость · 31 октября 2022, 11:21

Производитель шин Bridgestone решил продать бизнес в России

Японский производитель шин *Bridgestone* решил в течение нескольких месяцев полностью уйти из России. Об этом [сообщается](#) в пресс-релизе компании.

Сейчас у *Bridgestone* есть завод в Ульяновске и торговая компания в Москве. Всего в компании работает около тысячи человек, которым производитель шин выплачивает зарплату и льготы после приостановки работы в марте.

«Ожидается, что потребуются несколько месяцев для определения правопреемника и завершения процедур передачи. Выручка от российского бизнеса в группе *Bridgestone* в целом составляет чуть менее 2%», — сказано в релизе.

Bridgestone приостановила работу завода, поставки в Россию и новые инвестиции в марте. Решение было принято из-за перебоев с поставками и сложностями в логистике. В апреле Минпромторг [предложил](#) ввозить в Россию шины *Bridgestone* без разрешения правообладателя.